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質問１ 沼田女子高校が好きだ。 40.4% 50.0% 7.3% 2.3%

質問２
学校行事等を通して、クラスの和を
高めることができている。 54.5% 40.5% 4.7% 0.3%

質問３
沼女での学習に取り組むことで、達
成感や満足感を感じることができて
いる。

34.9% 51.7% 11.6% 1.7%

質問４
授業以外でも毎日２時間以上学習し
ている。 17.2% 28.5% 39.0% 15.4%

質問５
クラス担任等の先生との個人面談は
役に立っている。 34.3% 51.5% 10.5% 3.8%

質問６
いじめをしない、させないことを強
く意識している。 70.1% 26.1% 3.5% 0.3%

質問７
自分からあいさつするよう心がけて
いる。 56.0% 35.6% 7.9% 0.6%

質問８
自分の進路実現に向けて積極的に努
力している。 36.0% 50.6% 12.5% 0.9%

質問９
希望している大学・専門学校などの
進路に関する情報を、自分から集め
ようとしている。

47.5% 38.8% 12.5% 1.2%

質問１０
部活動と学習の両立ができていると
思う。 36.1% 35.5% 14.8% 13.6%

質問１１

学校は、授業公開や動画配信など、
地域や中学生に教育活動を理解して
もらうために積極的にＰＲ活動をし
ていると思う。

25.3% 48.0% 22.1% 4.7%

質問１２
学校は、ホームページ、生徒会イン
スタグラム、学年通信等を活用し情
報発信に努めていると思う。

42.1% 48.8% 7.9% 1.2%

質問１３
クロームブック等を用いた授業
など、学校のICT教育活動に満足
している。

35.8% 49.1% 12.5% 2.6%

※　構成比は小数点以下第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはならない。
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